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Tema No.1 (50 puntos)

Una empresa elabora dos productos(P1 y P2). Cada unidad de producto 1 se vende en 15
ddlares y cada unidad del producto 2, en 25 doblares. Todos los productos requieren
materia prima y dos tipos de manos de obra(calificada y no calificada), de acuerdo a la
tabla adjunta

Recursos P1 P2
Mano de obra calificada(h) 5 3
Mano de obra no calificada(h) 2 1
Materia prima(unidades) 4 2

La compafiia dispone por ahora de 120 horas de mano de obra calificada, 80 horas de
mano de hombra no calificada y 30 unidades de materia prima. Debido a consideraciones
de mercado, se tiene que fabricar por lo menos 3 unidades del producto 2.

a) Formule el modelo matematico de programacién lineal, que permita obtener las
unidades a producir de tal manera que se maximice la ganancia esperada, omita las
restricciones de integralidad.

b) Resolver el problema planteado en a, por el método grafico.

c) A partir de la respuesta en b, complete la siguiente tabla(tableau) con la base 6ptima
del méetodo simplex. Escriba todos los calculos necesarios.

BASE| P1 P2 S3 S4 S5 S6
P1
P2
S3
S4




d) ¢Cuénto estaria dispuesto a pagar la compafiia por una unidad adicional de cada tipo
de mano de obra y materia prima?

e) ¢Cual seria el ingreso de la compafiia si tuviera a su disposicién 35 unidades de
materia prima?

Tema No.2 (50 puntos)

Una empresa fabrica mesas y sillas. Una mesa requiere 1 hora de mano de obra 'y 12 pies
tablon de madera, en tanto que para una silla se necesita 4 horas de mano de obra 'y 7 pies
tablén de madera. En la actualidad estan a la disposicion de 6 horas de mano de obra y 45
piés tablon de madera. Cada mesa contribuye 8 délares a las utilidades y cada silla con 5
dolares.

a) Formule el modelo matematico de programacion lineal entera que permita maximizar
la utilidad a la empresa.

b) Resuelva la relajacion lineal del problema formulado en a, e indique que representa
el valor encontrado para el problema de programacién lineal entera.

c) Resuelva el problema mediante el algoritmo de corte y ramificacién, para esto
resuelva cada subproblema mediante el método gréafico.



